
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Pace 
Kelas/ Semester : VII/ 1 (satu) 
Tema   : Iman Kepada Allah SWT dan Al-Asma Al-Husna 
Pembelajaran Ke : 1 (satu) 
Alokasi Waktu  : 3 pertemuan (9 x 40  menit) 
 
A. KOMPETENSI INTI 

KI.1 Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI.2 Menghargai, dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 
peduli(toleransi,gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif 
dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

KI.3 Memahami  pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin 
tahunya tentang  ilmu   pengetahuan,teknologi, seni budaya terkait penomena dan 
kejadian yang tampak  mata). 

KI.4 Mencoba, mengolah,  dan menyaji, dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 
merangkai, memodifikasi, dan membuat)   dan ranah abstrak (menulis, membaca, 
menghitung, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan  sumber lain 
yang sama dalam sudut pandang/teori). 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

NO. KOMPETENSI DASAR 

1 1.2 
 
Beriman kepada Allah Swt 
 

 

C. INDIKATOR PENCAPAIAN 

NO. INDIKATOR PENCAPAIAN 

1 1.2 

1. Siswa mampu menunjukkan dalil naqli terkait dengan iman kepada Allah 
dengan benar 

2. Siswa mampu menunjukkan dalil aqli terkait dengan iman kepada Allah 
dengan benar 

3. Siswa mampu mengidentifikasi perilaku beriman kepada Allah SWT dengan 
benar 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengkaji tentang iman kepada Allah swt, peserta didik dapat menunjukkan dalil naqli dan dalil 

aqli terkait dengan iman kepada Allah dengan benar. 

2. Berdiskusi  tentang iman kepada Allah swt,  peserta didik dapat mengidentifikasi perilaku 

beriman kepada Allah dengan benar 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Peserta didik membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh 

seorang peserta didik dengan penuh khidmat; 

b. Peserta didik memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah/ayat pilihan (nama 

surat sesuai dengan program pembiasaan yang ditentukan sebelumnya); 

c. Guru memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran  dan memeriksa 

kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. 



d. Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara komunikatif yang berkaitan  

dengan  materi pelajaran. 

e. Guru menyampaikan kompetensi inti, kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik membentuk kelompok yang terdiri dari 5 siswa dalam satu kelompok 

b. Peserta didik menyimak dan membaca penjelasan mengenai iman kepada Allah SWT 

c. Peserta didik membaca dalil naqli tentang iman kepada Allah Swt. beserta artinya 

d. Peserta didik menyampaikan pemahaman tentang iman kepada Allah SWT diwakili salah 

seorang siswa dalam kelompoknya 

e. Peserta didik saling menanggapi jawaban atas pemahaman kelompok lain tentang iman 

kepada Allah SWT 

3. Penutup 

a. Peserta didik dibawah bimbingan guru, peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran 

secara demokratis. 

b. Peserta didik Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

c. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya dan 

menyampaikan tugas mandiri terstruktur. 

d. Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan dengan Lembar Kerja Siswa sebagaimana terlampir. 
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Isilah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1. Iman secara bahasa berarti ....................................................................................................................  

2. Iman kepada Allah SWT merupakan urutan rukun iman yang ke ..........................................................  

3. Salah satu dalil naqli tentang iman kepada Allah terdapat dalam Qur’an Surah Al Baqarah ayat ........  

4. Wujud kita beriman kepada Allah salah satunya adalah .......................................................................  

5. “Kita meyakini keberadaan Allah SWT melalui ciptaan-Nya” hal ini salah satu dalil ............................  

6. Bukti kita iman kepada Allah juga meyakini tiga sifat – sifatnya. Apa saja ketiga sifat tersebut ..........  

7. Arti sifat wajib adalah .............................................................................................................................  

8. Arti sifat mustahil adalah .......................................................................................................................  

9. Arti sifat jaiz adalah ................................................................................................................................  

10. Jumlah sifat wajib dan mustahil Allah masing – masing ada ................sedangkan jumlah sifat jaiz-

Nya ada ................................................................................................. 


